
COMUNICATO UFFICIALE N. 13 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 21/22-01-2006  
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
SAVOIA GUIDO (EDILMEG VOGHIERA FE) squalifica per una giornata per penalità 
durante la gara e perché al termine della stessa, profferiva frasi irrispettose all’indirizzo 
della coppia arbitrale, già ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità). 
 
DIFFIDATI 
FOGU FRANCESCO (LIB.TELEUNIT PG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
US PALL.CECINA LI – Multa di € 220,00 per aver il pubblico sostenitore, rivolto offese e 
minacce nei confronti della coppia arbitrale dal 3°set sino alla fine della gara; le minacce 
verbali venivano reiterate anche a fine gara. 
CAGLIARI VOLLEY – Multa di € 45,00 per avere alcuni sostenitori, rivolto frasi offensive 
all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 2°set, recidiva. 
MAEG V. CODOGNE’ TV – Multa di € 87,00 per aver il pubblico al seguito, rivolto frasi 
offensive, a fine gara, all’indirizzo della coppia arbitrale. 
VVF CASADIO RAVENNA – Multa di € 52,00 per avere, il pubblico sostenitore, rivolto frasi 
offensive all’indirizzo del 1°arbitro, al termine del 4°set. 
EDILMEG VOGHIERA FE – Multa di € 60,00 perché al termine dell’incontro, un isolato 
spettatore, avvicinava gli arbitri, profferendo nei loro confronti una frase offensiva, recidiva. 
POL.VALDARNO FI – Multa di € 60,00 perché, per tutta la durata dell’incontro, il pubblico 
sostenitore ha rivolto frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, recidiva. 
ECOLOGITAL GENOVA – Multa di € 32,00 per avere alcuni sostenitori, rivolto frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri. 
 
 
 Affisso in Roma il 2 febbraio 2006 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 



 


